






2202/2202تقني رياضي/السنة الدراسية:  2في مادة تكنولوجيا )هندسة كهربائية( /المستوى:  اختبار   

 العمل المطلوب:
 الجزء الأول:

 .1/2وثيقة الإجابة  على 0Aأكمل مخطط النشاط البياني التنازلي : 1س
 .1/2وثيقة الإجابة  جدول الاختيارات التكنولوجية للأشغولة التشكيل على أكمل ملأ: 2س

 على لوحة التحكم في المناولة الهيكلية؟ ALIML ،MAL،ARL ، DEFL: اشرح دور كل من: 2س
 .1/2وثيقة الإجابة  على لهذا النظام CI أكتب معادلة الشروط الأولية .4س
 .1/2على وثيقة الإجابة  لتشكيل مزهريات من الطين هيكلة النظام الآليأكمل ملء مخطط  .5س

 الجزء الثاني:
  مقاييس هي  3يتم انتقاء المزهريات المشكلة قبل عدها وترقينها على أساس  ات المشكلة:يدارة انتقاء المزهر

ن مقياسي الأقل ( بحيث يتم قبول المزهريات المشكلة التي تحتوي علىz( والوزن )y( والعرض )xالطول )
 .S=0صحيحين أم البقية فتحول إلى الرسكلة إذا كان مخرج دارة الانتقاء 

 .1/2على وثيقة الإجابة  الموافق للتشغيل بعد تحديد متغيرات الدخول والخروججدول الحقيقة  شئأن .6س

 باستعمال جدول كارنو.  Sلدالة لاستخرج المعادلة المنطقية المبسطة  .7س
 .S طقيةأعط التصميم المنطقي والكهربائي للدالة المن .8س

 إلى  ةبعد تحويل المزهريات المشكلشكلة بعد وضعها على بساط التصريف: دارة عد وترقين المزهريات الم
ترقين عد والمزهرية في كل صندوق لذلك نستعمل دارة ال 90بساط التصريف يتم عدها واخلاءها بعدد 

  . 2الشكل الموضحة في 

 ؟ وما وظيفتها؟SN74LS47Nإلى أي عائلة تنتمي الدارة المندمجة . 9س

 من أجل: abcdefgما هي حالة المخارج  SN74LS47Nباستعانة بوثائق الصانع للدارة المندمجة . 20س

*BI/RBO=0 و LT.RBI=1          *LT=0 و BI/RBO.RBI=1 
  المرقنات المستعملة في التركيب؟ودور حدد نوع  .22س
 2/2أكمل ملء جدول تشغيل المرقنات في طابق الأحاد والعشرات على وثيقة الإجابة . 22س
 .GRAY=(...)16=(...)2=(...)BCD=(...)10(90): التاليأنجز التحويل  .14س

والمتبقية  151N=المستعملة  بين كميتي عجينة الطينوالمجموع  نريد إنجاز دارة تظهر الفارق  الجزء الثالث:
=132N  لذا نستعمل تركيب الكتروني يتكون من الدارة المندمجةCD4008BM. 

 ثم حدد وظيفتها. CD4008BMللدارة المندمجة  فسر مدلول التسمية .15س
باستعمال الدارة المندمجة  2N-1Nفي نظام الـثنائي ثم حقق العملية  1N+2Nو 2N-1Nتين: عمليالأنجز  .16س

CD4008BM  2/2على وثيقة الإجابة.  
 0من 4 صفحة 
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1/2وثيقة الإجابة   

 :0Aمخطط النشاط البياني التنازلي : 1ج
 

 

 

 

 

 

 

 المزهرية: تشكيل (2)جدول الاختيارات التكنولوجية للأشغولة . 2ج
 الملتقطات المنفذات المتصدرة المنفذات الأشغولة

تشكيل 
 المزهرية

 

 

 

  

 لهذا النظام: CI معادلة الشروط الأولية .4ج
 

 مخطط هيكلة النظام الآلي:. 5ج
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